

**В Козульском районе местный житель обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью приятелю, повлекшем по неосторожности его смерть, на почве ревности**



11 июня 2021 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в одном из домов поселка Кедровый Козульского района обнаружено тело 36-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по Козульскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 44-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

---

По версии следствия, в вечернее время 11 июня 2021 года обвиняемый употреблял алкогольные напитки по месту своего проживания в компании своей сожительницы и общего приятеля. В ходе застолья между нетрезвыми мужчинами возникла ссора на почве ревности. Обвиняемый приревновал гостя к своей сожительнице, поскольку ранее они проживали вместе. В результате конфликта обвиняемый взял кочергу и нанес ею несколько ударов приятелю по голове. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Злоумышленник задержан, ему предъявлено обвинение в совершении данного преступления и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



16 Июня 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1582989>